

Фестиваль дворовых игр «Игровой марафон»

Автор: site

29.11.2021 23:07 - Обновлено 29.11.2021 23:30

Воспитанники нашего детского сада продолжают принимать участие в реализации муниципального проекта «Игры нашего двора». Совсем недавно на базе МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №40 «Веселинка» для них был организован фестиваль дворовых игр «Игровой марафон», в рамках которого дети просмотрели видеоролик «Игровой марафон», вместе с забавными персонажами Кнопочкой и Пряником отгадывали названия игр, в которые играли ещё их бабушки и дедушки – «Резиночки», «Жмурки», «Ручеёк», «Рыбак и рыбки», «Колечко». И не только отгадывали, но и весело поиграли в них!

